

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

**2279** *Corrección de errores del Acuerdo entre el Reino de España y el Estado Plurinacional de Bolivia sobre transporte aéreo, hecho en La Paz el 8 de noviembre de 2010.*

Advertido error en el Acuerdo entre el Reino de España y el Estado Plurinacional de Bolivia sobre transporte aéreo, hecho en La Paz el 8 de noviembre de 2010, que fue publicado en el Boletín Oficial del Estado núm. 2, de fecha 3 de enero de 2011, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el Anexo al Acuerdo, donde dice: «República de Bolivia», debe decir: «Estado Plurinacional de Bolivia».

Asimismo, en el punto 1 («Cuadro de rutas»), apartado 2, debe hacerse la misma corrección.